A N U N Ţ
PRIVIND ACTIVITATEA DE RECRUTARE ȘI SELECȚIONARE A CANDIDAȚILOR PENTRU PARTICIPAREA LA CONCURSUL ORGANIZAT ÎN ANUL 2021 LA ACADEMIA DE POLIȚIE ”ALEXANDRU IOAN CUZA”

Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „HOREA” al judeţului Mureş a început activităţile de recrutare a candidaţilor pentru admiterea la Academia de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza”.
Candidaţii trebuie să fie absolvenţi de liceu cu diplomă de bacalaureat, cu vârsta între 18 şi 27 de ani.
Termenul de depunere al cererilor de înscriere la concursurile de admitere: 

11 iulie 2021.
Termen de depunere al dosarelor în volum complet: 23 iulie  2021.
Proba sportivă se susține la Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă ”Pavel Zăgănescu” Boldești, în perioada 16-22 august 2021, potrivit planificării Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” care va fi adusă la cunoștința candidaților în timp util, prin postarea acesteia pe site.
Proba scrisă se susține la Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă ”Pavel Zăgănescu” Boldești, în perioada 25-26 august 2021, potrivit planificării Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” care va fi adusă la cunoștința candidaților în timp util, prin postarea acesteia pe site.
După înscrierea prin transmiterea exclusiv în format electronic la adresa de e-mail dispecerat@isumures.ro candidaţii susţin evaluarea psihologică şi întocmesc dosarele de recrutare.
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